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ATA DA 04a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2024. 

Às 20h (vinte horas) do dia 19 (dezenove) de MARÇO do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 04a (quarta) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA TRANCHES, MARIA APARECIDA CORREIA, ROSARIA 

APARECIDA SOUZA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), 

AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, VANDELEI JOSÉ DE 

FREITAS e VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a 

presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa 

da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 

08w votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — Apreciação 

em turno único do Projeto de Lei do Executivo no 007/2024. O projeto dispõe 

sobre as aberturas de créditos adicionais especiais por superávit apurado na 

destinação de recurso 2621 no exercício de 2023 e da outras providencias. 2 — 

Apreciação em turno único do Projeto de Lei do Executivo no 008/2024. O 

projeto dispõe sobre as aberturas de créditos adicionais suplementares por 

anulação de dotação na fonte de recurso 1621 no exercício de 2024 e da outras 

providencias. 3 — Apreciação em turno único do Projeto de Lei do Executivo no 

009/2024. O projeto dispõe sobre abertura de crédito adicional especial por 

anulação de dotação na fonte de recurso 1500 no exercício de 2024 e da outras 

providencias. 4 — Apreciação em turno único do Projeto de Lei do Executivo no 

010/2024. O projeto dispõe sobre as aberturas de créditos adicionais especiais 

por superavit apurado na destinação de recursos 2621 no exercício de 2023, 

referente a transposição e transferência de recursos estaduais previstos na L.0 

no 171/2023 e da outras providencias. 5 — Apreciação em turno único do Projeto 

de Lei do Executivo no 011/A2024. O projeto altera a lei no 3.110, de 06 de 
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dezembro de 2023, que autoriza a concessão de subvenções, auxílios financeiros 

e contribuições para o exercício de 2024 e da outras providencias. 6 - 

Apreciação em turno único do Projeto de Lei do Legislativo no 005/2024. O 

projeto altera a denominação da Rua Aloisio Boneli de Almeida, no Município de 

Monte Belo e da outras providencias. 7 - Apresentação do Projeto de Lei do 

Executivo no 012/2024. O projeto altera a Lei no 3.091, de 09 de agosto de 

2023, que institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico - CMDE 

no Município de Monte Belo e da outras providencias. 8 - Apresentação do 

Projeto de Lei Complementar do Executivo no 002/2024. O projeto altera o 

anexo I, da Lei Complementar no62, de 01 de abril de 2020, que dispõe sobre 

estruturação do plano de cargos, carreiras e vencimentos da Prefeitura Municipal 

de Monte Belo, estabelece normas gerais de enquadramento, institui tabela, de 

vencimento e da outras providencias. Em seguida a senhora Minam Imaculada R. 

Marques usou a tribuna na defesa dos comerciantes da Rua Sete de Maio. O 

vereador Lei Bernardo foi o autor do projeto de lei que alterou lei votada em 

dezembro. A Sra. Mirian expos que que a alteração do nome da rua causou 

transtorno aos empresários e aos moradores. Citou que a mudança acarretará 

despesas para alteração nos documentos das empresas, além de causar 

transtorno para refazer cadastro para todos os fornecedores. Para Minam, a 

mudança de denominação não traz nenhum benefício a sociedade, além de 

acarretar despesas para o erário público que terá que substituir todas as placas 

com denominação da citada rua. Para ela, o ex-vereador merece ser 

homenageado, porém em rua ou avenida dos novos loteamentos da cidade. 

Mirian também destacou que o episódio levanta questões sobre a necessidade de 

um processo mais transparente na tomada de decisões que afetam a 

comunidade. Em seguida ficou apresentado ao plenário o projeto de Lei no 

012/2024 e Projeto de Lei Complementar no 002/2024. Em seguida o Presidente 

colocou em votação o requerimento de urgência apresentado ao projeto de Lei 

no. 012/2024, em votação os requerimentos foram aprovados por 08 votos. Em 

seguida foi colocado em discussão em turno único o Projeto de Lei do Executivo 

no 007/2024. Em votação em turno único, o Projeto de Lei do Executivo no 

007/2024 foi aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida foi 

discussão em turno único o Projeto de Lei do Executivo no 
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008/2024. Em votação em turno único, o Projeto de 

008/2024 foi aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) 

colocado em discussão em turno único o Projeto de 

009/2024. Em votação em turno único, o Projeto de 

009/2024 foi aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) 

colocado em discussão em turno único o Projeto de 

010/2024. Em votação em turno único, o Projeto de 

010/2024 foi aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) 

colocado em discussão em turno único o Projeto de 

011/2024. Em votação em turno único, o Projeto de 

011/2024 foi aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) 

Lei do Executivo no 

votos. Em seguida foi 

Lei do Executivo no 

Lei do Executivo no 

votos. Em seguida foi 

Lei do Executivo 

Lei do Executivo no 

votos. Em seguida foi 

Lei do Executivo no 

Lei do Executivo no 

votos. Em seguida foi 

no 

colocado em discussão em turno único o Projeto de Lei do Legislativo no 

005/2024. Com a palavra o Vereador Valdelirio do Carmo da Paixão reconheceu 

o erro da aprovação do projeto de alteração de denominação da referida rua, e 

disse que o Sr. Aloisio merece ser homenageado em outra oportunidade. Ele 

disse que o projeto passa por comissão e que também passou pelo Prefeito e não 

sabia o tamanho do transtorno que poderia vim acontecer e pediu desculpas aos 

presentes. Com a palavra a vereadora Maria Aparecida Correia explicou para o 

vereador que a comissão só analisa se o projeto é constitucional ou 

inconstitucional. E comentou que quando foi apresentado este projeto ela avisou 

que iria dar problema. Cida também reconheceu o erro da aprovação do projeto. 

Com a palavra o vereador André Luiz da Silva Tranches também explicou qual a 

função da comissão, e disse que a comissão não entra no mérito do projeto. Com 

a palavra o vereador Ivan da Silva reconhece e pede desculpas pelos 

transtornos. Com a palavra o vereador Amarildo Elias Martins comentou sobre 

algumas ruas que foram alteras inclusive onde mora e não sabia, comentou 

também sobre o projeto que a Cida Correia apresentou para alteração da Praça 

da Jureia para Joaquim Valeriano, disse que lá também tem muitos comércios e 

que terá que volta o antigo nome também. Com a palavra o vereador Vandelei 

Jose de Freitas disse que não trabalha para político e sim para o povo, disse que 

não tem nada contra o homenageado, e disse que ele está na câmara em defesa 

do povo. Com a palavra Cida Correia justificou que a Praça da Jureia não tinha 

nome que deu nome à Praça. Com a palavra vereadora Rosaria Aparecida 
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Souza reconheceu o erro, e também comentou que o homenageado merece mais 

que seja em outra rua, e pediu desculpas para os presentes. Com a palavra o 

vereador/presidente Silvano de Paula Ferreira disse "que tem vereador tenta 

jogar o erro em um em outro" disse "que se erramos juntos". Em votação em 

turno único, o Projeto de Lei do Legislativo no 005/2024 foi aprovado por 

unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida foi deixada a palavra franca 

aos vereadores. Com a palavra o vereador Vandelei José de Freitas solicitou 

envio de requerimento ao Executivo para atendendo pedidos dos moradores do 

Distrito de Santa Cruz da Aparecida, inclusive da pessoa do senhor Rone Silva da 

residência no 395 e 415 localizada na Rua do Correio, pois quando chove a água 

escoa para dentro das residências causando transtornos para todos que ali 

residem. Solicitou também a pedido dos moradores do bairro da Prata inclusive o 

senhor Donizete Borges e Aroldo Borges a construção de uma nova ponte que 

fica localizada em suas propriedades pois a ponte atual está intransitável e a 

população está sem o direito de ir e vir. Solicitou ainda acolhendo pedido dos 

feirantes, o custeio do cantor em dias de feira livre, pois assim chamará mais 

atenção da população e participação do público fomentando ainda mais o 

comercio. O valor estimado para cada noite é de R$300,00 visto que o Executivo 

já custeou por várias vezes os "Vovôs do Funk" que é bem mais alto que o valor 

proposto pelos feirantes. Com a palavra a vereadora Maria Aparecida Correia 

solicitou envio de requerimento ao Executivo a devida manutenção da Praça João 

Pedro Boneli, pois no momento ela está abandonada. Solicitou também a devida 

manutenção na estrada, na ponte e no aterro do bairro Moinho pois estão em 

péssimas condições. Através desta solicitação olhar mais pelas estradas rurais de 

nosso Município. Com a palavra o vereador André Luiz da Silva Tranches solicitou 

envio de requerimento ao Executivo para que procedam com os estudos 

necessários, o mais urgente possível, para sanar o problema na Rua Castelo 

Branco, próximo à esquina da casa da Dona Aparecida da Farmácia Farmalar, 

onde, há muitos anos, corre um esgoto a céu aberto. Segue anexo foto enviada 

pelos moradores da região, os quais me procuraram se queixando que o 

problema causa muito mau cheiro e desconforto, além do risco iminente de 

proliferação de várias doenças. Solicitou também a convocação da Dr Leticia 

Vieira da R a para pre ações e esclarecimentos necessários para o plenário. it'l 

. 
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Solicitou ainda Nome de todos os dentistas que atualmente prestam serviços ao 

Município; Local de trabalho de cada um deles; Carga horaria semanal (horário 

de entrada e saída); Se é concursado, comissionado ou processo seletivo; Caso 

for processo seletivo quando assumiu o cargo; Como são realizados os 

atendimentos (agendamentos ou diretamente na unidade); Quantas pessoas são 

atendidas por dia por cada dentista; Se está faltando algum equipamento ou 

material para os atendimentos odontológicos; Se já foram chamados os dentistas 

aprovados do concurso para tomar posse; Quantos foram chamados e onde 

estão lotados. Relação diária de todos os atendimentos odontológicos de todos os 

dentistas nos últimos 12 meses, na relação deve conter nome, data, horário e os 

pontos de cada dentistas nos últimos 12 meses. Solicitou ainda para que 

procedam com os estudos necessários, o mais urgente possível, a pedido da 

moradora Maria Celia a manutenção da rua João Lopes no bairro Paranazinho 

próximo ao Brasil Card. Com a palavra o vereador Ivan da Silva agradeceu ao 

Deputado Emidinho Madeira pelas indicação de valor total 526 mil reais. Ivan 

também aproveitou e fez um convite para todos para participar da agenda DEL - 

para melhorias para todos os setores do comercio. Com a palavra o vereador 

Valdelirio do Carmo da Paixão destacou os agradecimentos ao Deputado Dr. 

Mauricio Lemes pelas relevantes emendas destinadas para nosso Município, e 

destinou mais 240 mil reais, e encaminhará mais 100 mil reais para Apae. Com a 

palavra a vereadora Rosaria Aparecida Souza fez os agradecimentos ao 

Deputado Ennidinho Madeira pelas emendas. Com a palavra o vereador Ivan da 

Silva solicitou envio de requerimento ao Executivo para a manutenção da Av. 

José Alves de Castro no bairro Jardim São Mateus próximo a Loja Belo Olhar está 

com um buraco muito grande, e na rua Cel João Evangelista dos Anjos também. 

Com a palavra o vereador/presidente Silvano de Paula Ferreira comentou que 

deve acabar a politicagem e disse "somos vereadores, nosso dever e trazer o 

problema, e o executivo solucionar, mais o Executivo não faz o que pedimos, não 

faz o que solicitamos e fica ruim pra nós mesmos." "Silvano também comentou 

que a politicagem mata a população". Silvano comentou também que não vai 

aceitar colocar nome no Plenário. Silvano comentou também que enviou uma 

mensagem para o prefeito dia 07 de março e até hoje não tive retorno dele, 

disse que j)á esteve p r vári s vezes no gabinete do Prefeito e que o Prefeito 
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nunca veio na Câmara. Em votação o envio dos requerimentos foi aprovado por 

08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor Presidente 

encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após lida, achada 

conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores da Casa. 


